附件2
余姚市东方阳明人力资源服务有限公司
报名办法
一、报名
本次招聘采取网络报名方式。
1.注册报名
时间：2025年8月26日9:00—2025年8月28日16:00。
方式：点击指定考试网上报名系统（https://bm.nbks.cn/）进入报名系统后选择【招考报名】一栏中“余姚市市属企业面向社会公开招聘企业员工公告  ”（仅报名阶段显示开放），按系统提示填写报考信息、上传本人电子照片，并在附件栏以PDF格式上传符合报考岗位要求的资料，逾期不再受理报名。报名成功的，将显示报考序号，请报考人员记录本人报考序号，以便后续查询审核结果。
2.查询资格初审结果
2025年8月26日9:00—2025年8月28日16:00期间，招聘单位对报考人员最后选定的报考岗位进行审核，已报名人员可实时登录报名系统查询资格初审结果，资格初审通过者不能再报考其他岗位，未审核考生和审核拒绝考生可改报其他岗位。
*注：审核拒绝考生可根据拒绝理由，选择继续报考同一岗位（在补交资料期间修改报名信息或补充上传相应资料），或在报名期间改报其他岗位。
3.补交资料
[bookmark: _GoBack]时间：2025年9月2日9:00—16:00。
对象：选择继续报考同一岗位，根据拒绝理由需要修改报名信息或补充上传相应资料的考生。
*注：请审核拒绝考生仔细阅读拒绝理由在规定时间内完成报考。
4.注意事项
报名结束后若出现岗位报名合格人数与招聘指标不足3:1时，招聘单位自行决定是否对岗位要求、招聘条件、报名办法等条件设置进行适当调整。若招聘单位决定进行补充报名，则发布补充公告；对取消招聘岗位的报考人员，将电话通知本人。
补充报名结束后若出现岗位报名合格人数与招聘指标仍不足3:1时，将电话通知报考人员取消该岗位。
二、招聘办法
1.组织实施
参照招聘公告正文中的考试办法组织实施，具体时间地点另行通知，未按规定参加的人员视作自动放弃。
*注：请报考人员报名时务必正确填写本人联系方式，保持电话畅通（留意短信内容），以免影响接收相关考试通知，因报考人员自身原因造成缺考视作自动放弃。
2.下载并打印准考证
所报岗位开展笔试环节的考生，需在规定时间内登录报名系统自行下载并打印准考证，具体时间电话（短信）通知。
3.资格复审
对参加面试的报考人员进行资格复审，面试前在笔试成绩合格人员中从高到低按招聘岗位指标以1:3的比例（比例内最后一名分数并列者全部入围，不足比例按实际人数）确定面试对象并进行资格复审。资格复审仅在规定的时间、地点内进行，逾期一概不予受理。报考人员提供的个人信息必须真实有效，资料证件不全或提供的资料证件与报考资格条件不相符者，不能通过资格审查。如有参加面试的报考人员未通过资格复审。则该岗位按笔试成绩从高到低依次递补。
资格复审须提供的材料为：
（1）本人有效身份证、户口本（首页和本人页）、学历学位证书（境外学历须取得教育部中国留学服务中心出具的认证书）等资料的原件和复印件。
（2）一式两份报名登记表(见附件4，自行下载，预先打印并填写，并在照片栏处贴上近期免冠1寸照片）。
（3）部分岗位有工作经验年限要求的需提供符合岗位要求的《专业工作年限证明》原件（见附件5，自行下载打印后填写并签字盖章）或劳动合同原件和复印件、岗位对应年限的基本养老保险历年参保证明)。
（4）余姚市国企员额人员还需提供原单位同意报考证明原件（见附件6，自行下载打印后填写并盖章）。
（5）部分岗位有其他所需提供的各类证件（证书）原件和复印件。
（6）确因特殊情况需委托他人代为参加资格复审的，受委托人除携上述相关证件材料和有效委托书外，还需随带本人身份证原件及复印件（委托书见附件7）。



